## CITY OF PRINCE GEORGE BYLAW NO. 9381, 2023

A Bylaw of the City of Prince George to amend Climate Action Reserve Fund Establishment Bylaw No. 9206, 2021.

WHEREAS Council enacted "City of Prince George Climate Action Reserve Fund Establishment Bylaw No. 9206, 2021" for the purpose of costs incurred for actions on climate change and reducing greenhouse gas emissions in the City of Prince George;

AND WHEREAS Council deems it desirable to amend the "City of Prince George Climate Action Reserve Fund Establishment Bylaw No. 9206, 2021", for the purposes of clarity and consistency to the interpretation of the Bylaw;

**NOW THEREFORE** the Council of the City of Prince George in open meeting assembled, **ENACTS AS FOLLOWS:** 

- 1. That "City of Prince George Climate Action Reserve Fund Establishment Bylaw No. 9206, 2021", be amended as follows:
  - a) That Section 2 be amended by deleting the words "the provincial Climate Action Revenue Incentive Program (CARIP) Grant program", and replacing with the words "grant programs related to climate action".
- 2. That the Mayor and Corporate Officer are hereby empowered to do all things necessary to give effect to this Bylaw.
- 3. That this Bylaw may be cited for all purposes as "City of Prince George Climate Action Reserve Fund Establishment Bylaw No. 9206, 2021, Amendment Bylaw No. 9381, 2023".

READ A FIRST TIME THIS		6 <sup>тн</sup>	DAY OF	FEBRUARY	, 2023.
READ A SECOND TIME THIS		6 <sup>TH</sup>	DAY OF	FEBRUARY	, 2023.
READ A THIRD TIME THIS		<b>6</b> тн	DAY OF	FEBRUARY	, 2023.
All three readings passe present and eligible to	•	UNAI	NIMOUS	decision of Members of Cit	ty Council
ADOPTED THIS	DAY C	)F			, 2023,
BY A ELIGIBLE TO VOTE.	DECISION	I OF ALL	MEMBERS	OF CITY COUNCIL PRESENT	ī AND
				MAYOR	
				CORPORATE OFFICER	

Document Number: 657138